Hikari Diffuser with Holiday Peace® 15mL

dōTERRA CANADA

PRODUCT INFORMATION PAGE



PRODUCT FEATURES

- Attractive, modern look with light up top cover and doTERRA logo
- Easy-to-use touch buttons
- · Reaches up to 270 square feet
- 100ml water reservoir
- Two and six hours continuous run time settings
- 12 hours intermittent (5 minutes on/5 minutes off) feature
- Three optional light settings: light-free, dim, or bright warm ambient light
- Light can be turned ON/OFF independently of mist
- · Can function as a night light
- · Automatic low water safety shut-off
- · USB power and wall plug

Hikari Diffuser with Holiday Peace® 15 mL

Part Number: 60215690 Wholesale: \$60.50 CAD Retail: \$80.67 CAD

PV: 21

PRODUCT DESCRIPTION

Hikari, the Japanese word for "light," is a name perfectly suited to the doTERRA limited-time holiday Hikari Diffuser. This modern, Asian-inspired diffuser transforms any room into a relaxing Zen environment. With multiple time settings, whisper-quiet diffusion, and a simple yet stylish design, the Hikari Diffuser gives you the ability to customize the air with essential oils to create your ideal environment.

his diffuser comes with Holiday Peace, a delightful blend of three firs—Siberian, Douglas, and Himalayan—complemented by Grapefruit, Frankincense, and Vetiver. Diffuse Holiday Peace in the Hikari Diffuser during family gatherings and holiday prep to keep the atmosphere calm and merry.

*See diffuser manual for cautions and instructions.